
  

                           Krajowe laboratorium sieci i usług 5G wraz z otoczeniem 

Projekt współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  

 

 

 

 

                                                                                                                                          Gdańsk,  14.03.2023 r. 

 

 

 

 ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 
  

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 
dostawę urządzeń sieciowych, pamięci, elementów systemu IoT i szaf serwerowych dla Wydziału Elektroniki, 
Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej, nr CRZP/39/009/D/23, ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/S 041-
120184. 

 
 
Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm. - zwanej ustawą Pzp), informuje, że w dniu 10.03.2023r. wpłynął 
wniosek o wyjaśnienie treści SWZ: 

 
 

Pytanie 1: 
Czy zamawiający dopuści dostawę szaf z pojedynczymi drzwiami z przodu i z tyłu?  

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie 2: 

Czy w budynku jest rampa do rozładunku? 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie 3: 

Czy pomiędzy miejscem rozładunku a miejscem składowania są schody nie do ominięcia? 

Odpowiedź: 

Tak. 

 

Pytanie 4: 

Czy do wskazanego miejsca można dojechać tzw. paleciakiem? 

Odpowiedź: 

Nie 

 

Pytanie 5: 

Jeśli to nie parter to które piętro i  czy jest winda? Jaka jest długość I szerokość windy i czy można do niej wjachać 

paleciakiem? 
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Odpowiedź: 

Serwerownia Zamawiającego znajduje się na 3 piętrze budynku B Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki 

(budynek nr 42 na mapie kampusu PG https://campus.pg.edu.pl/). Transport z parteru na 3 piętro może odbyć się 

windą o nośności 1000 kg oraz dopuszczalnych wymiarach ładunku 1300 mm (głębokość) x 900 mm (szerokość) x 

2200 mm (wysokość). Zarówno z zewnątrz budynku do widny oraz z windy do serwerowni istnieją podjazdy. 

 

 

 Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ oraz mają moc wiążącą dla wszystkich 
Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
 
Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
 
Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.  
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